

## **RETIFICAÇÃO – Edital 20/2023**

### **ANEXO I**

Onde se lê:

- Graduação em Ciências Biológicas;
- Ou Graduação em Ciências Biológicas; com Especialização na disciplina ou área/concentração;
- Ou Graduação em Ciências Biológicas; com Mestrado na disciplina ou área/concentração, de acordo com as áreas da tabela da Capes;
- Ou Graduação Ciências Biológicas; com Doutorado na disciplina ou área/concentração, de acordo com as áreas da tabela da Capes.

Leia-se:

- Graduação em Ciências Biológicas;
- Ou Graduação em Ciências Biológicas; com Especialização em qualquer área do conhecimento e/ou áreas afins;
- Ou Graduação em Ciências Biológicas; com Mestrado em qualquer área do conhecimento e/ou áreas afins;
- Ou Graduação Ciências Biológicas; com Doutorado em qualquer área do conhecimento e/ou áreas afins.